

拎菜篮子买菜就像逛商场

台州农贸市场告别“大棚时代”



通讯员朱灵超摄影报道 近几年,通过提升改造,综合整治,台州市许多农贸市场从原先的“脏乱差湿”,转变为“高大上”的示范明星菜场。农贸市场的管理变得规范有序,老百姓的“菜篮子”拎得更安全、放心了。

据了解,在创建文明城市之前,台州市农贸市场总体档次比较低,

农贸市场的标准化率只有20.7%。而自从创建工作开始以来,台州市区的农贸市场标准化率从20.7%提升至85%以上,实现了从“大棚时代”向“商场时代”的转变。

“以前绝大部分农贸市场是大钢架结构,处于‘无贴面(地砖加台面墙面瓷砖)、无明暗沟渠排水、无食品检测、无规范管理、无熟食

三防、无规范化厕所’的‘六无’面貌。有些农贸市场,尤其在下雨天,场内积水严重,市民买菜购物还需要穿雨鞋、挽裤腿。”台州市市场监督管理局市场合同处一位工作人员说。

通过创建,市场监督管理部门按照“消费环境放心、食品安全放心、管理服务放心、诚信经营放心和价格计量放心”五大放心要求,投入资金17097万元,改造主城区41家农贸市场,改造面积22.16万平方米,改造摊位4157个,成功创建了32家市场为省级放心农贸市场。

“可以毫不夸张地说,现在台州主城区内的农贸市场已经基本告别了过去‘脏乱差湿’。如台州经济开发区的开元菜场、永安亭菜场,黄岩的天长路菜场、中心菜场,路桥的方林菜场、中心菜场等一大批菜场成为了明星菜场,广大市民购物买菜跟逛商场一样。”该工作人员说,目前全市范围内还建立了40多个阳光菜场,每个菜场内设置了至少8个探头,市民通过视频

便可随时看到菜场内部的人员、环境等。

去年10月,台州经济开发区永安亭综合市场从原先的山庄路整体搬迁至星云路上的白云山壹号小区。自此,这家开了十几年的“脏乱差湿”老菜场,走向了明星菜场的蜕变之路。

“我原先就住在菜场对面,这菜场对我来说很方便,出个门就可以买到东西。”今年已经82岁的王阿婆,说起拆掉的老永安亭综合市场,心里还有些不舍。王阿婆说,以前的菜场方便是方便,但是到下雨天,整个菜场都湿答答的,因为是临时帐篷搭建的,有时候菜场里面还到处漏水。“还有一点,就是这里汽车特别多,乱停车的情况很严重,菜场门口停满了汽车,菜场里面自行车、电动车也常常乱开乱停。”王阿婆说,现在的永安亭综合市场就好很多了,菜场里面干净卫生不说,外面停车也非常有序。

在永安亭综合市场做了十多年的经营户黄晓叶,对于永安亭综

合市场搬迁前后的变化,也很有话语权。“我觉得最大的改变就是整个菜场的环境变好了,以前菜场脏乱差不说,还有很多蚊子苍蝇,现在走进新的菜场给人感觉明亮宽敞,一看就很干净卫生。”黄晓叶说,菜场环境改善了,自己卖菜也更放心,消费者买菜也更舒心。

而事实上,在文明城市创建之前,市区的不少农贸市场已开始尝试推行信用管理模式,以规范农贸市场的文明运营。

“这个推行信用管理模式说穿了,就是从经营户的被动管理切换到自我管理。加上有奖有罚,他们都愿意按照考核内容把自己的摊位管理好。这在文明城市创建过程中,给农贸市场的建设工作增添了不少亮点。”椒江区市场开发服务中心一位工作人员介绍,其中的经营行为考核制度具体的考核标准涉及到市场秩序管理、环境卫生管理、食品安全卫生管理等6大方面,共细分为22个小项目,这些都是根据文明城市创建内容给农贸市场的考核工作制定的。

“微留学”日益火热 家长该如何定夺?

■记者许瑞英

近两年,“微留学”悄然兴起。与普通留学相比,微留学以体验为主,花费金钱和时间较少;与普通游学相比,微留学性价比较高,更加身临其境,是一种更深层次的“游学”。当然,部分业内人士和家长也指出,“微留学”看起来很美,但并非适合所有孩子。面对日益火热的“微留学”,家长们又该如何定夺?

日前,记者采访了一位在新西兰从事多年“微留学”的华侨彭英女士,她说,微留学的实质就是留学,只是时间短。从学校的申请,到向学校付学费,到签证材料的递交,到接机,到入住寄宿家庭(譬如新西兰的小学要求孩子与家长同行,所以,没有接机和寄宿家庭的安排),都跟留学的环节是一样的。甚至如果遇到签证申请被拒,或者由于家长原因,取消行程,学校

的退费的程序也跟留学退费的程序一样。不过,从彭女士多年的工作经历来看,还没有出现过签证被拒的情况。微留学的长度,在新西兰,移民局能给予孩子们最长的“微留学”时间是3个月。超过3个月的学习,则需要申请留学签证。微留学的地点和场所,都是教育部门主管的正规学校。如有中介参与,也只是在前期协助家长申请学校和办理签证,并不参与孩子的学习过程。

彭英认为:微留学的时间最短是4周。在周末和课余,也有充分的时间进行旅游和参观。而游学,顾名思义,是游览游历,最初的游学也只有参观访问。当然,行万里路也是一种学习。现在,很多的游学项目历时2周或3周,但大部分时间是在参观,中间会有1周时间进行象征性的英文学习,整个过程甚至1周的学习内容,都是中介在参与在主导。

废弃厂房变身美丽花店



杭州艮山西路的创意设计中心园区内有一个叫“花言”的休闲花店,最近顾客盈门、门庭若市。这里两个月前还是一间废弃的厂房。

因为喜欢花,两个年轻的女孩放弃原有的工作创办了这家花店。如今,“花言”的一楼鲜花琳琅满目,二楼可供休闲或开展花艺培训。田书 摄

一厢情愿、盲目攀比、过度投资…… 家长不理性导致教育消费不理性

近日,一篇题为《月薪3万,还是撑不起孩子一个暑假》的文章在微信朋友圈热传,某位做企业高管的母亲在文中算了一笔账,孩子仅一个暑假参加的游学、各类培训班等费用就超过3万元。文章引发了网友的广泛讨论,有些人感叹“养孩不易”,也有不少人觉得,当下的教育消费不够理性。

中国青年报社社会调查中心

联合问卷网,曾对2003名受访者开展的一项调查显示,48.3%的受访者坦言身边父母的教育消费不理性。59.9%的受访者觉得导致教育消费不理性的原因是培训机构、商家的宣传强化了社会上的焦虑情绪。62.8%的受访者心中成功的教育应该是寓教于乐、在玩中学。受访者中,00后占0.8%,90后占18.2%,80后占54.8%,70后占20.1%,60后占5.4%。81.5%的受访者是孩子家长,18.5%的受访者不是。59.4%受访者认为孩子参加了过多的兴趣班、辅导班。

父母教育消费不理性主要体现在哪些方面?数据表明,59.4%的受访者认为孩子参加了过多的兴趣班、辅导班。其他方面还有:昂贵的夏令营、冬令营(55.8%),为读好学校而交巨额“借读费”(50.8%),请一对一家教(39.2%),给孩子购买高端学习用具(33.3%),送孩子手机、相机、笔记本电脑等电子产品(33.0%),送孩子出国游学、留学(30.8%),无条件满足孩子的“愿望”(24.9%),给孩子购买各类书籍、辅导资料(21.2%)和购买在线课程(13.9%)等。

史静寰认为,在学校教育无法

满足孩子个性化发展的情况下,针对孩子某一方面存在的薄弱点进行补习是必要的,“但如果单纯为了追求分数而强迫孩子进行大量的重复性劳动,就失去了补习的意义”。

本次调查中,65.2%的受访者认为教育消费更多是父母一厢情愿。17.8%的受访者认为是孩子主动要求,17.0%的受访者表示不好说。59.9%受访者认为培训机构、商家等的宣传强化了社会焦虑情绪。

对于导致教育消费不理性的原因,59.9%的受访者认为是培训机构、商家等的宣传强化了社会上的焦虑情绪;57.0%的受访者认为激烈的市场竞争让人不得不在子女教育上投入更多;52.1%的受访者认为教育部门和学校无法引导家长理性对待教育;51.0%的受访者认为这源于父母对子女教育的焦虑情绪;32.5%的受访者认为是成年人之间的攀比心理;29.2%的受访者觉得是父母对孩子的溺爱。

调查中,62.4%的受访者不认同“花钱越多教育质量越好”,31.3%的受访者对此比较认同,6.3%的受访者非常认同。

62.8%的受访者认为成功的教育应该是寓教于乐、在玩中学;51.3%的受访者认为让孩子和优秀的同龄人在一起很重要;47.3%的受访者看重父母的言传身教;45.0%的受访者觉得应在旅行和阅读中开阔眼界。

史静寰还表示,媒体报道和社会舆论也会对家长的教育消费观念产生影响。“我们对于‘高考状元’‘分数决定命运’等话题的宣传,对于一些‘出人头地’故事的格外关注,会使社会心理层面形成一种追捧标杆而忽略平凡的心态,也使得家长们的教育消费变得不够理性”。

在进行教育消费时,70.1%的受访者会考虑是否对孩子未来发展有利,孩子是否感兴趣(58.4%)、自身经济实力(53.1%)、身边其他父母的选择(32.3%)和性价比(23.5%)也是考虑因素。

调查中,62.4%的受访者不认同“花钱越多教育质量越好”,31.3%的受访者对此比较认同,6.3%的受访者非常认同。

62.8%的受访者认为成功的教育应该是寓教于乐、在玩中学;

据《中国青年报》

中国华融资产管理股份有限公司与叶萍债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司与叶萍签署的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保项下的全部债权(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权及转让方已缴纳的诉讼费、保全费等)依法转让给叶萍。中国华融资产管理股份有限公司与叶萍联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

叶萍作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向叶萍履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

中国华融资产管理股份有限公司
叶萍
二〇一七年九月七日

中国华融资产管理股份有限公司联系人:邱海舟 联系电话:010-57809340 地址:北京市西城区金融大街8号
叶萍 联系电话:13758989127 地址:安徽省祁门县箬坑乡双马村马口组

注:1. 本公告清单列示暂计至2017年5月18日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给叶萍的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。
2. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。
3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

附:转让清单

序号	借款人	借款合同编号	担保人	担保合同编号	截至 2017 年 5 月 18 日债权本金余额(单位:元人民币)
1	浙江森禾置业股份有限公司	13812015281015-13812015281013-13812015281016-13812015281035-13812015281033-13812015281036-13812015281034-13812015281070	森禾工具有限公司、姜卫亮、陈巧莉、上海汇洋机械制造有限公司	ZB138120120000418-ZB138120120000420-ZD138120120000114	109480000.00

临安市昌联农业开发有限公司,注册号:330185000093505不慎遗失由临安市市场监督管理局2013年6月20日核发的营业执照正本一份;遗失浙税字330124070962635号的税务登记证正本,声明作废。

杭州市萧山区靖江凤凰幼儿园遗失由杭州市萧山区民政局2016年06月13日核发的民办非企业单位登记证书副本,统一社会信用代码:5233010908214236XA,声明作废。

杭州中当建筑设计咨询有限公司遗失税务登记证正副本,税号:330100566062155,声明作废。

杭州中当建筑设计咨询有限公司(税号

330100566062155)遗失浙江省通用机打发票三联

打孔万元版6份,发票代码:133011330433,发票号码:

02201924-02201925,02201910-02201913;遗失浙江

省通用机打发票三联打孔无限额19份,发票代码:

133011330339,发票号码:00971638-00971656;遗失

收款收据(无限额)25份,发票代码:133011269936,发

票号码:01093801-01093825,声明作废。

杭州慧视智能科技有限公司注销清算公告:本公司董事会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

宜巴陆(杭州)软件技术有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安汇达丰贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

买二手车 别轻信“公里数”

通讯员孙建新、金福根报

送 近日,湖州市长兴县雉城镇市民王先生向湖州市长兴县市场监督管理局12315投诉举报中心寄来感谢信,感谢该局执法人员为其成功调解一起二手车篡改公里数纠纷。

事情源于2014年9月,市民王先生在长兴县一家二手车交易公司买了一辆二手车,当时买的时候说是跑了9万公里,而上个月车辆出现了故障后,王某将车辆送往4S店维修时,才发现该车在2013年就显示已经跑了22万多公里了,可现在这个表上还只显示11万多公里,王某认为那家二手车交易公司私自篡改公里数,便向长兴县市场监督管理局12315投诉举报中心进行了投诉。

鉴此,市场监管部门温馨提示有关消费者,购置二手车需多个“心眼”。最为简捷的办法是前往4S店查询该车的维修记录,但只对还在质保期内的车辆适用。对已过质保期的车辆,可以前往保险公司查询。

第28届中国轻纺城 车博会在柯桥举办

通讯员章倩菁、姚陶伟报

道 日前,2017绍兴第28届中国轻纺城(秋季)汽车博览会圆满落幕,车商、市民共同见证了当地旺盛的购买力。4天时间里,